

大漢公報

擬訂十點行動計劃爭取本省民心

工會大聯合反對新法案動用百萬巨款廣泛宣傳

(雲訊)準備用款一百萬元以反對卑詩省府新法案之運動，將於今日開始進行。該運動名為「行動團結」，據說獲得代表五十萬名卑詩勞工之工會組織支持。

該運動將包含十點計劃，旨在喚起公眾意見以反對省府之新法案，而暫時避免運用抗察方式。該運動將由卑詩勞工聯會領導進行。

卑詩勞工聯會主席古比於上週末舉行整天會議後說，大罷工在我們的心目中祇係最後的辦法。上述會議卑詩所有勞工團體均有參加，在本省歷史中尚屬首次。

古比說，大罷工可能嚇怕很多方面的人，我們需要爭取卑詩省民的民心，此為我們首要目標。

唯一未有全力贊成上述計劃者為加拿大全國工會聯合會下的工會。但全國工會聯合會發言人塞加爾爾說，該聯合會完全站在「行動團結」的背後，予以支持。

塞氏說，工會的團結全沒有裂痕，對於該計劃所採取的任何行動，所有我們的本地分會均將支持。

(北京電)據此間外國消息來源稱，中國與蘇聯官員於十月第一個星期在華北會議上，就兩國關係的實際具體問題，第二回合會談，將集中於改善雙方關係之實際問題。但據報導，該兩次雙方會談，均沒有實際進展。

查去年十月五日，中國與蘇聯首先在北京打開對話之門。第二回合會談則於本年三月在莫斯科舉行。但據報導，該兩次雙方會談，均沒有實際進展。

(北京電)據此間外國消息來源透露，預料蘇聯官員將於十月第一個星期在華北會議上，就兩國關係的實際具體問題，第二回合會談，將集中於改善雙方關係之實際問題。但據報導，該兩次雙方會談，均沒有實際進展。

中國代表團在美洽談核技術輸華

(北京電)中國政府官員透露，中國談判人員正在與蘇聯代表團在美洽談核技術輸華。

據此間外國消息來源透露，預料蘇聯官員將於十月第一個星期在華北會議上，就兩國關係的實際具體問題，第二回合會談，將集中於改善雙方關係之實際問題。但據報導，該兩次雙方會談，均沒有實際進展。

（北京電）中國政府官員透露，中國談判人員正在與蘇聯代表團在美洽談核技術輸華。

（北京電）據此間外國消息來源透露，預料蘇聯官員將於十月第一個星期在華北會議上，就兩國關係的實際具體問題，第二回合會談，將集中於改善雙方關係之實際問題。但據報導，該兩次雙方會談，均沒有實際進展。

十月第一週在北京舉行中蘇兩國第三回合會談

中國開發海南鼓勵外來投資

核准美國試飛彈

十年起每年四至六次為期五年

五年

五年